



Prosudbeno povjerenstvo za literarni izričaj odlučilo je na državni Lidrano poslati sljedeće radove: "Noćas bih mogla napisati", rad Mirele Javorović, učenice 4. r. Srednje škole Gračac, čija mentorica je prof. Anela Jurin, "Svjetlost" Anđele Mijić, učenice 2. r. Klasične gimnazije Ivana Pavla II, čiji mentor je prof. Damir Sikirić, "Između ljubavi i zla" Maje Čizmek Kovač, učenice 1. r. iste gimnazije, mentorice prof. Mirele Zubčić, i "Šuma" Stipe Barabe, maturanta Gimnazije Frane Petrića, čija mentorica je prof. Sanja Vlahović. "Šuma" je ujedno proglašena najboljim literarnim radom na županijskoj smotri.

Što se tiče dramskog izričaja za državnu smotru predložena je recitacija "Dalmatino povišću pritrujena" Ljube Stipišića Delmate u izvedbi Luce Brižić, učenice 2. r. Medicinske škole Ante Kuzmanića, čija je mentorica prof. Katica Skukan, i monolog Blanche iz "Tramvaja zvanog čežnja" Tennesseeja Williamsa u izvedbi Barbare Bilić, maturantice Prirodoslovno-grafičke škole, čiji mentor je prof. Ivica Antić. Barbarina izvedba proglašena je najboljom u ovoj kategoriji. U kategoriji skupina za sljedeću razinu predložene su dvije dramsko-scenske igre, i to "A ja za ljubav samo na taj dođoh svijet" u izvedbi kazališne družine Klasične gimnazije Ivana Pavla II, u sastavu Božica Brkljača, Marko Brkljačić, Kristina Eleršek, Filip Mijić, Stipe Nekić,

Lucija Tokić, Andrija Cević, Marijana Oštrić, Matija Klanac i Antun Rogić, mentorice prof. Mirele Zubčić i "Domaće j' vaik najbolje" mladih glumaca iz Gimnazije Jurja Barakovića, u sastavu Kate Pavić, Lucia Ukalović, Kristian Šužberić i Martin Kovačević, a čiji mentor je prof. Marin Dragić. Ova predstava proglašena je najboljom na smotri.

Povjerenstvo za novinarski izričaj najboljim je proglasilo rad Dore Stazić, učenice 1. r. Ekonomske škole pod naslovom "Naši mladi heroji". Njena mentorica je prof. Tatjana Stupin Lukašević. Za državni Lidrano kandidirat će i radovi "Kazalište - poziv na svečanost duha" Marija Jeraka, 3. r., iz Klasične gimnazije Ivana Pavla II, mentora Damira Sikirića i članak pod naslovom "Nikad ne odustati" Marte Torić, učenice 4. r. Srednje škole Biograd, mentorice prof. Nives Pedisić. Najbolji školski list ove godine proizveli su učenici Gimnazije Frane Petrića. List se zove "Mikročip", urednica mu je Tereza Plantak, a mentorica prof. Sanja Vlahović. Osim njega, za državnu smotru predloženi su i "Jezik za zube" iz Srednje škole Gračac, urednici Leo Stopić i Andrea Milićević, 3. r., mentorica Maja Basioli Vrandečić, "Stručak" iz Strukovne škole Vice Vlatkovića, urednici Filip Lozić, 4. r. i Marija Čolina, 2. r. s mentoricom prof. Ivanom Pandžić, i "Bolji svijet" iz Klasične gimnazije Ivana Pavla II, s urednicima Mariom Jerakom i Vlatkom Vulić, 3. r. i mentorom prof. Damirom Sikirićem.